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Председник Републике Србије Александар Вучић примио је честитку 
председника Државе Израел Исака Херцога, поводом Дана државности 
Србије.  

 
„У име државе Израел и њених грађана, молим Вас да примите моје искрене 

честитке поводом Дана државности Републике Србије. Много тога повезује 
наша два народа, укључујући и нашу дубоко укорењену посвећеност 
демократским вредностима и слободи. Србија је била одани савезник Израелу 

током протекле године бола и патње, пружајући нам подршку на бројне 
начине, како основне, тако и суштински значајне. 
 

Посебно смо неизмерно захвални на искреној помоћи коју сте пружили 
породици Алона Охела, заједничког држављанина Србије и Израела, који је 

брутално отет од стране терориста Хамаса и који је и даље заточен у 
варварским условима у Гази. Дубоко ценимо све напоре које сте предузели 
како бисте помогли у његовом ослобађању. 

 
Ваша влада је заиста била јасан глас морала, бранећи Израел док водимо рат 
самоодбране против бруталног терористичког непријатеља. Током моје 

прошлогодишње посете Србији, лично сам осетио тај топли загрљај и био сам 
дубоко дирнут великодушним гостопримством које сте ми указали током 

боравка у вашој прелепој земљи. 
 
Пријатељске везе наша два народа су дубоке и дуготрајне. Увек ћемо памтити 

да је Србија била прва земља која је признала Балфурову декларацију, којом се 
позива на оснивање јеврејске државе у нашој историјској домовини. 

 
Данас постоји много области које повезују наше две земље, а партнерске 
односе развијамо у бројним областима, као што су привредне, безбедносне и 

политичке сфере. Надам се да ћемо у наредној години ове везе продубити и 
даље развијати, на добробит наших народа и држава. 
 

Још једном, на овај дан поноса и славља, задовољство ми је да Вам упутим 
своје најтоплије честитке, као и срдачне жеље народу Србије“, наводи се у 

честитки председника Државе Израел. 
 
 

Београд,  
18. фебруар 2025. године  

mailto:mediji@predsednik.rs
http://www.predsednik.rs/

